



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

Сегодня в номере:

- 2 стр. Два письма на одну тему.
- 3 стр. Полная программа телепередач.
- 4 стр. Интервью с президентом футбольного клуба «Факел» Юрием Батищевым.

Последние известия

Ледокол станет музеем

Отслуживший свой срок первый в мире атомный ледокол «Ленин» решено превратить в плавучий музей. Местом его вечной стоянки станет Мурманский морской торговый порт.

Новый этап сотрудничества назвала президент России и Азербайджана ИТОВИ ПЕРЕВОЗЧИК В БАКУ. Принимая сторону была приятно удивлена свежим видением всех, в том числе и старейших проблем. Соглашавшись на решение практических задач, Владимир Путин и Гейдар Алиев скрепили своими подписями необходимые документы.

ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ ВЛАДИМИР ПУТИН, ВЫСТУПАЯ НА ОТКРЫТИИ ВЕРХОСИБИРСКОГО СОВЕЩАНИЯ ПРОКУРОРОВ В КРЕМЛЕВСКОМ ДВОРЦЕ СЪЕЗДОВ, ЗАЯВИЛ, ЧТО «НА ПЕРВЫЙ ПЛАН СЕЙЧАС ВЫХОДЯТ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРОКУРАТУРЫ». Путин отметил, что в прошлом году в прокуратуру обратилось более 2 млн. россиян, каждая четвертая жалоба удовлетворена. «Во многом благодаря деятельности прокуратуры удалось расширить правовое поле», — отметил Президент.

РОССИЯ НАЧИНАЕТ ПЛАТИТЬ ЭТОГО ГОДА ПО СВОИМ ВНЕШНИМ ДОЛГАМ. Как заявил премьер-министр Михаил Касьянов, займы СССР при этом остаются на второй план и будут гаситься по возможности.

МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ РФ ИГОРЬ ИВАНОВ ОТПРАВИЛСЯ В ПОЕЗДКУ ПО ЕВРОПЕ. В Париже он обсудит важные вопросы международной политики с французским коллегой Жюбером Ведином.

ЗА УРАЛОМ НА ОГРОМНОЙ ТЕРРИТОРИИ СТРАНЫ НЕТ НИ ОДНОЙ ОБЛАСТИ, ГАДЕ ВЫ МОРОЗЫ, ОСАДКИ И РАСКЛЫВАННОСТЬ ЧИЛОВНИКОВ НЕ ПОСТАВИЛИ БЫ НАСЕЛЕНИЕ В КРАЙНЕ ТЯЖЕЛОЕ ПОЛОЖЕНИЕ. Начались многочисленные отключения тока на Сахалине.

ЗАСЕДАНИЕ ПОЛИТБЮРО ТАКО НИЧЕГО, КРОМЕ УКАЗАНИЯ МЕСТ ПРИМЕНЕНИЯ СНАРЯДОВ С УРАНОМ В КОСМОС, НЕ ДАЛО. Только американских бомб с тяжелым металлом было сброшено более 10.000 штук. Со временем их использование чревато экологическими и ядерными рисками.

ЧЕЧЕНСКИЕ БАНДИТЫ ПОХИТИЛИ АМЕРИКАНЦА, ГЛАВУ ОРГАНИЗАЦИИ «ВРАЧИ БЕЗ ГРАНИЦ» КЕННЕТА ГЛАКА. Миссия занималась в республике гуманитарной помощью населению. Бандиты хотят получить деньги за освобождение пленника. Однако принципы организации запрещают выкуп.

ИЗРАИЛЬ РАЗЛОЖИЛ АВТОМАГИСТРАЛЬ В СЕКТОРЕ ГАЗА ВЗЛИВИ ЕВРЕЙСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЦЕТАРИМ. Это решение было принято в связи с возобновлением переговоров по мирному урегулированию на Ближнем Востоке.

ГАЗЕТА.RU
Информация получена по каналам связи компании «Интерфакс».

Прогноз погоды на 12 января

По сведениям Воронежского гидрометцентра, сегодня днем по области облачно с прояснениями, небольшие осадки, наметание мокрого снега, слабый гололед, ветер умеренный, местами порывистый, температура минус 4 — плюс 1.
13 января — небольшой снег, ветер умеренный, температура ночью минус 9-14, днем минус 6-11.
14 января — без осадков, ветер умеренный, температура ночью минус 12-17, днем минус 9-14.

Продаем и покупаем

- САХАР,
- МУКУ,
- КРУПЫ,
- СТУПЕННОЕ МОЛОКО

Тел.: 56-22-81, 74-07-25.
Адрес: ул. 45-й стрелковой дивизии, 247-а.
Продажи сертифицированы.

Рождество объединяет сердца

Рождественский концерт во Дворце «АПЕКС» в этом году отличался строгостью и торжественностью. После того как по окончании званой в зал вошла митрополия Воронежской и Липецкой епархии в сопровождении представителей Министерства культуры России — начался большой Рождественский концерт. Выступали юный хор Покровского кафедрального собора и митрополический хор Воронежской епархии. В их исполнении прозвучали как богослужебные, так и классические православные произведения, а также народные песни и колядки.

На информационном четверге

Вчера в обдуме прошёл традиционный информационный четверг, на котором перед журналистами выступил председатель постоянной комиссии Думы по образованию, науке и высшей школе, доктор экономических наук, профессор Иван Сурков. Депутат поднял ряд актуальных проблем народного образования, отметил, как важным направлением является реформирование «по Грэфу», а также рассказал о тех законодательных мерах, которые принимают депутаты, чтобы удержать народное образование на достаточно высоком уровне, имея прежде всего в виду государственные интересы.

Чем финансировать малое предприятие?

Ответ на столь негласный вопрос может получить любой, кто соприкоснулся с малым бизнесом или только собирается стать предпринимателем. В рамках деловой программы выставки «Промышленность Воронежской области», которая состоится 24-26 января во Дворце детей и юношества, пройдет семинар «Пути финансирования малого бизнеса». Подготовит и проведет эту воронежскую специализированную выставку, а точнее люди, которые посвящают малому бизнесу массу времени и сил. Семинар состоится в один из дней работы этой специализированной выставки, инициатива проведения которой принадлежит администрации области и выставочной фирме «Вета». Информационная поддержка — газета «Коммуна».

Семьдесят — возраст зрелости

К 70-летию научно-исследовательского института экономики и организации АПК Центрально-Черноземного района России подготовлен юбилейный сборник трудов института. Выпуск открывается поздравлениями юбиляру председателю Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Егору Строеву и президенту Российской сельскохозяйственной академии Геннадию Романову. Научные доклады и сообщения, опубликованные в этом издании, освещают многогранную деятельность коллектива института по оказанию помощи работникам системы АПК Черноземья в решении многочисленных проблем.

Музыка связала

Вчера в Воронеже завершился конкурс юных исполнителей классической музыки, который длится три дня. Инициатива проведения конкурса принадлежала областной комиссии по культуре и областному отделению Всероссийского музыкального общества. Своё мастерство продемонстрировали ребята из Белгород, Липецк и Воронежа. Виртуозная игра молодых исполнителей так и не позволила жюри определиться в выборе победителя конкурса, поэтому первое место разделили воспитанники музучилищ Липецка и Воронежа.

Нас водила молодость

В Воронеже завершился второй этап VIII городского методического фестиваля молодых педагогов образовательных учреждений «Молодость. Мечта. Мастерство-2001». Состоял он из педагогического КВНа: 18 команд соревновались в умении остро шутить, продемонстрировали находчивость и сообразительность. Были определены финалисты КВН, которым предстоит еще раз выступить 18 января в 13.00 во Дворце детей и юношества. В этот же день пройдет и праздничное закрытие педагогического фестиваля. Костюм, подобное мероприятие, организованное Воронежской мэрией, проходит в стране только у нас. На первом этапе 24 конкурсанта продемонстрировали свои позитивские, художественные и музыкальные способности, проявив себя в нескольких творческих конкурсах.

«Рекордсмен» по... штрафам

Максимальный штраф за управление автомобилем в нетрезвом состоянии — 1252 рубля, но не для каждого складывается за руль в подпитии это серьезное препятствие. Например, восемнадцатилетний житель Стругошкина К. задерживался в нетрезвом состоянии за год... шесть раз.

Алюминиевый грабег

Неизвестные при помощи лома проникли на среднетяжарную МТФ, а точнее — в лабораторию, откуда похитили 12 диалей аппаратов и четыре фляги — все оборудование и инвентарь, которые использовались доярками при доении коров. Охотники за цветным металлом своего добылись. Зато теперь доярки приходится доить коров вручную.

Сообщения подготовили:
Вадим КОРДОВ, Игорь КОЗОЧКИН, Сергей КРОЙЧИК, Юрий НИКИТИНСКИЙ, Виктор ДЯЧЕНКО, Юрий ЕРМАКОВ.

Всегда на этом месте
рисует Анатолий Бавыкин

КАМЕРА ХРАНЕНИЯ РУБЛЕЙ

Генеральная конструкция обеспечивает:

- КПД 80%;
- равномерное распределение тепла по всему помещению;
- работу на различных видах твердого топлива;
- одну загрузку топлива на 8-12 часов.

Разрабана и применена во всех жилых и производственных помещениях.

ТАКЖЕ в продаже тепловые пушки, завесы, масляные радиаторы и др. обогреватели.
г. Воронеж, пр. Революции, 43, подъезд № 1. Тел.: (0732) 7777-12, 7777-95. Сертифицировано.

По пути взаимопонимания

Состоялась встреча главы администрации Воронежской области Владимира Кулакова с генеральным директором акционерного общества «Воронежоблгаз» Иваном Лазуткиным. Одной из тем встречи был наиболее важный вопрос — льготы по оплате за газ.

Как известно, в декабре прошлого года руководством акционерного общества «Воронежоблгаз» было вынуждено заявить о прекращении предоставления льгот на газ всем категориям населения, в том числе и предусмотренные Федеральными законами «О ветеранах» и «Об инвалидах».

Однако в начале этого года ситуация резко изменилась. Руководству «Воронежоблгаза» удалось найти взаимопонимание с новой областной властью. Глава администрации Владимир Кулаков признал справедливость требований газопользователей и обещал в ближайшее время компенсировать долги областного бюджета предприятию.

В результате льготы населения будут сохранены.

Пресс-служба
ОАО «Воронежоблгаз».

13 ЯНВАРЯ — ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

ЛАУРЕАТЫ

премии областной Думы и администрации области по журналистике и киносозданию за 2000 год

1. По номинации «Глубинка»: коллектив редакции павловской районной газеты «Вести Придонья» за серию публикаций о социально-экономических проблемах, развитии традиций, развитии агропромышленного комплекса района;
2. По номинации «Чернозем»: коллектив редакции районных газет «Борисоглебский вестник» и «Повоуская нива» — за публикации о проблемах и развитии аграрного сектора, охраны природы, экологии;
3. По номинации «Власть»: Глухова Александра Викторовна — за серию публикаций по общественно-политическим проблемам в газете «Коммуна»; Чалый Павел Дмитриевич — за серию публикаций о работе представительных и исполнительных органов власти;
4. По номинации «Духовность»: творческая группа в составе Андреевой Раисы Васильевны, Будакова Виктора Викторовича, Поповой Людмилы Федоровны — за составление и издание книги «Русские Черноземный край»;
5. По номинации «Мастер»: Свиридов Анатолий Николаевич — за многолетнюю плодотворную работу, заслуги в области журналистики и киносоздания, за цикл очерков, опубликованных в СМИ, и серию книг «Обой Воронежский, Судьям людские»;
6. По номинации «Дизайн»: коллектив редакции районной газеты «Семилукская жизнь» — за яркое, содержательное оформление газеты, современные формы подачи материала;
7. Коллектив ООО «Студия ИАН» — за высококачественное издание буклетов, брошюр, другой полиграфической продукции;
8. Губанов Сергей Юрьевич — за актуальность, высокий профессиональный уровень опубликованных в СМИ фотоматериалов.

ПОЛИТИЧЕСКИЙ ДНЕВНИК

Наступивший новый год — Год Белой Змеи по восточному календарю — сразу же обнаружил все противоречивые качества этого пресмыкающегося: мудрость и осторожность с одной стороны, и коварство с другой. Под стать ему и погода на российских просторах — от минус 50 на востоке страны до плюс 15 в Сочи, где преждевременно завела весна. Под стать противоречивой погоды и задачи, стоящие сегодня перед Россией. Пережив минувший год в условиях благоприятной экономической конъюнктуры, страна, по мнению большинства исследователей, упустила представившийся ей благоприятный шанс на осуществление рывка и оказалась лицом к лицу с проблемами, решение которых еще не найдено.

И первый — по очередности, а не по значению — стала проблема внешнего долга России. Еще в декабре прошлого года Парижский клуб кредиторов отказался реструктуризовать внешний долг нашей страны, включая часть, унаследованную от Советского Союза. Это означает, что на обслуживание и погашение государственного долга в 2001 году будет направлено 40 процентов бюджетных расходов, поскольку эти платежи стали главным приоритетом финансовой политики правительства. Однако столь вопиющая ситуация не должна оставаться без внимания. Дело в том, что оплата российских долгов в 2001 году в полном объеме послужит для Запада сигналом о нашей способности погасить любую сумму долга, составляющую около 40 млрд. долларов. Если российское руководство пойдет на это, то возможность маневра по обслуживанию и погашению этого задолженности будет закрыта. Иначе говоря, действия российского правительства только в интересах западных кредиторов будут означать утрату истинных экономических оснований развития страны.

ОТЕЧЕСТВЕННЫЕ БОЛТОВА УГЛАВЫ ВОРОНЕЖА

В минувшую среду Александр КОВАЛЕВ был гостем журналистов газеты «Коммуна» и ее дочерних еженедельников: «Воронежская неделя», «Коммуна плюс» и «Коммуна спорт».

С творческим коллективом редакции состоялся интересный разговор. Многим волнующим сегодня горожан проблемам. Таким, как работа общественного транспорта и маршрутные такси, трудности в жилищно-коммунальной сфере, вопросы торговли... Глава города изъявил желание встретиться с коммунальщиками сами, полагаясь на открытую беседу. Она такой и была. Радужных новостей Ковалев нам не сообщил, правда, вселил надежду на то, что выправить общее положение в местной экономике, социальной сфере, образовании и медицине еще можно. Тем более что избравшим Александра Яковлевича поверили ему избиратели надеются на благоприятные изменения в Воронеже, ждут новых перемен к лучшему.



В должностях главы города Александр Яковлев еще несколько недель, поэтому говорить о каких-то «крутых» переменах сегодня, конечно, преждевременно. Пока окончательно не завершена кадровая перестановка в аппарате мэрии — имеются вакансии, а новые назначенцы еще не в полной мере владеют ситуацией на городских улицах, в хозяйственных вопросах, тем отчетливее возникает планы дальнейшего городского развития, вырисовываются схемы создаваемых сейчас местных органов власти. И с некоторыми своими предложениями Александр Яковлевич познакомил журналистов.

Вот одно из них — по транспорту. Работа городского общественного транспорта на сегодняшний день вызывает у главы массу нареканий. Как такового его в Воронеже практически не осталось: не бьют в пример трамваи и троллейбусы, на 1350 маршрутов, заменяющих сегодня нам автобусы общественного пользования, приходится около 70 «Икарусов» и «ЛиАЗов», в которых еще не отменены льготный проезд. С одной стороны, маршруты сняли проблему с пассажирским транспортом, но возмущают водителей за последние годы на городских автомагистралях заметно возросло число ДТП с участием водителей такси. Порой

происходит из-за человеческого фактора. Одна из причин этого — огромное желание водителей «ЛАЗиков» и «Газелей» заработать как можно больше на перевозках. Ведь перед тем как выехать на маршруты, водители платят вмененный доход (в среднем полторы тысячи рублей с каждой машины). При этом не берутся во внимание техническое состояние автобуса и высокая плата за проезд. Ковалев же предлагает привести все это в соответствие с нормами, троллейбусы и даже маршрутные такси. По мнению мэра, это должно благоприятно сказаться на пассажирообороте.

Кроме того, у Ковалева есть желание приобрести 250 новых автобусов марки «ЛиАЗ», которыми можно было бы заменить старые «Икарусы». Закреплены они будут за одним конкретным ПАТП. Первые попытки в этом направлении главой уже предприняты.

(Окончание на 2-й стр.)

Нужны решения, а не поручения

«Коммуна» уже сообщала о том, что рабочие авиационной промышленности, при поддержке Федерации независимых профсоюзов, объявили о готовности с 15 по 30 января провести массовые акции протеста на всей территории страны, направленные против политики фактического уничтожения отрасли. В ответ на обращение воронежских авиаторов к Президенту и правительству России председатель правительства Михаил

Касьянов дал поручение до первого марта разработать меры по выводу отрасли из кризиса. Как сообщил нам генеральный директор ВАСО Вячеслав Саликов, уже в первые дни нового года на заводе была образована представительная делегация правительства, а сегодня сам Вячеслав Алексеевич отбыл в Москву для решения неотложных вопросов. Коллектив надеется, что на этот раз будут приняты решения, а не очередные поручения.

МЕЖДУ СВЕТЛОМ И ТЕПЛОМ

Глава администрации поселка Грибановского Александр Ледовский выдвинул ультиматум: в случае невыполнения условий ультиматума температура на улице позволяет понижать расходы тепла районному центру. Магут в топку поступает с колес: районные и поселковые власти идут топливом подешевле во всей округе и даже «КамАЗами» возит его из Воронежа, если там обещают топливо по льготной цене. Но в основном магут доставляется шестернями по железной дороге. Приход каждой — чуть ли не праздник в Грибановском. И этот бесценный груз встречают всем миром, потому что благодаря ему сохраняется тепло в квартирах и домах.

Почему в новом году

Угроза холодов не единственная беда в Грибановском. Здесь продолжается энергетическое противостояние служб «Воронежэнерго» как с руководством района и поселка, с одной стороны, так и с населением, коллективами предприятий, организаций, колхозов и совхозов с другой. Если после выступления «Коммуны» осенью 2000 года и вмешательства областных властей удалось уговорить ретивых оплускников электричества и свести веерные отключения до двух часов в сутки, то начиная с нового года война возобновилась с прежней силой. В район пришло уведомление, согласно которому отныне отключения будут производиться на любой линии без предварительного согласования с главой администрации. И на удивление, еще сразу же начали исполнять.

На ряд линий, в том числе основных — второй и семнадцатой, отключения составляют по 4,5-5 часов в сутки. Какой же выход из положения? Александр Ледовский открыто признался, что его не видит. Но не исключил вынужденный переход на керосиновые лампы. Правда, тут другая проблема — керосина нет, да и лампы можно найти разве что в местном музее в экспозиции о беспросветной, тяжелой жизни населения Грибановского в эпоху до ленинского плана ГОЭЛРО...

Юрий ЕРМАКОВ, соб. корр. «Коммуна», р.л. Грибановский.

Воронежская марка

ГИТАРЫ ПО ТИПУ ПОСЛА

Как закончило год минувший бобровское ЗАО «Анкорд»? Рассказывает генеральный директор Виктор САМАРЧЕНКО.

- За год изготовлено более 52000 гитар - почти на 10 тысяч больше, чем в предыдущем. Это, так сказать, поек, стандартная продукция. Ее отправляют в Белоруссию, Казахстан, Армению и Грузию, регионы России. Бобровские гитары приобретают в городах и селах нашей области. Но есть и участок, где делают музыкальные изделия по заказу.

В «Аккорде» сейчас много замечательных мастеров. Причем все местные. Елена Рогатнева работает сборщицей рамок корпуса. Илья - инструментальщик. Поначул - рассказывает Елена Иванова, - почти все приходилось делать вручную. Потом в Кунгуре наши специалисты увидели специальное приспособление - теперь работают по новой технологии.



Легче стало, и намного больше делаю за смену... Корпус гитары делают из довольно узких полосок редкой породы сосны. Полоски соединяют с помощью клея. Чтобы стыки не были заметными, требуется высокое искусство шлифовки. Им в совершенстве овладела Светлана Кутявенко.

Есть в «Аккорде» и профессиональные мастера. Все гитары «проходят» через руки Евгения Герасимова. Евгений закончил культурнопросветительский институт на музыкальном факультете. Он не просто настраивает очередную гитару, а подбирает оптимальные струны, подбирает или же мелодику. Послушать его приходило и гендиректор Виктор Самарченко. Он говорит о Герасимове: «Артист! Вообще слово «артист» гендиректор произносит не толь-

События и факты

ЧТОБЫ СДЕЛАТЬ ГЕРБАРИИ ВЕЧНЫМИ, РОССИЙСКИЕ УЧЕНЫЕ ПРЕДЛАГАЮТ НАНОСИТЬ НА НИХ ПОЛИМЕРНОЕ ПОКРЫТИЕ ИЗ ПОЛИПИСИЛИЛЕНА. Изготовить гербарий - это лишь полдела. Его надо сохранить. Ведь со временем разрушаются все: бумага, этикетки, клей, нитки, да и сами засушенные растения. А что если покрывать их пленкой полимера? Чтобы проверить эту идею, ученые взяли гербарий, собранные в 1964 году, и покрыли часть из них пленкой толщиной 5 и 20 мкм. Толстые полимерные покрытия отлично защитили гербарий.

НЕЧАСТО ПРИХОДИТСЯ СЛЫШАТЬ, ЧТО КТО-ТО ПУКНУЕТ ПОПУГАЯ ПОДЪЕЗДА СВОЕЙ МАШИНЫ. А уж наборот совсем невесело. А между тем супруги Маршалы из британского городка Солфилд поступили именно так. И все потому, что их любимец Билли отказывался садиться в большой «сааб». То же самое произошло с BMW, «мерседесом» и «железным конем» огромной зеленой «опель». Звал Владимир Кулаков.

Не исключено, что количество служебных машин с тремя «А» на номерах в городе также уменьшится. По крайней мере, с этим Александр Яковлев намерен тоже просить губернатора.

СТУДЕНТАМ, КОТОРЫЕ ПРИЕЗЖАЮТ К НАМ УЧИТЬСЯ ИЗ ДРУГИХ СТРАН, ОСОБЕННО ИЗ СТРАН С ЖАРКИМ КЛИМАТОМ, ПРИХОДИТСЯ ДВОЙНО ТРУДНО. Им надо привыкнуть к учебе и одновременно адаптироваться к языку, к обычаям, да и к климату нашей страны. Именно поэтому волгоградские ученые решили, что если учить действие нового адаптивного препарата, то на студенческом перекрестке, приехавших из Индии. Группу добровольцев - 60 индийских студентов первого курса - разделили на три группы. Первая группа была контрольной. Студенты из второй группы каждый день получали пластырь, а из третьей - по одной таблетке родокасона, нового препарата на основе экстракта из родиолы розовой (золотого корня). Оказалось, что родокасон действительно обладает выраженными адаптивными свойствами. У студентов, получающих препарат, больше чем на 60 процентов увеличилась мощность выполняемой нагрузки, вдвое увеличилась точность мышечных усилий и повисла устойчивость внимания.

САМАЯ РАЗГОВОРЧИВАЯ В АВСТРАЛИИ - СЕМЬЯ ЛЕСТЕРОВ ИЗ ВАНТОНА. На четверых - папу, маму и двух дочек - приходится 42 телефонных аппарата. Состоятельный брокер установил по три аппарата в гостиной и салоне, по два - в каждой из шести спален, на кухне, в компьютерной комнате, гараже, по одному - в столовой, кабинете, библиотеке, в каждой из четырех ванн и в каждом из шести туалетов, в холлах на первом и втором этажах, в прихожей, в кладовой, в бассейне. «Бегают не приходится - телефонный аппарат всегда есть под рукой», - хвастается 51-летний Лестер. - Впрочем, их не так уж и много. Я считал - на одного лишьного».

Еще одна немаловажная проблема в городе с почти миллионным населением - это обилие коммерческих ларьков и торговых павильонов, которые за последние годы появились предостаточно. Мэр хочет провести их инвентаризацию, что позволит не только увеличить налоговые сборы, но и избавиться от лишних объектов. К этому же относится инвентаризация объектов в сфере торговли. Кстати, многие «комки», как оказывается, были установлены в нарушение градостроительного плана. Ковалеву было обидно, что инвентаризация торговых павильонов появилась на карте города, и испортив единую архитектурную схему. Кстати, отсутствие такого плана городского развития и побуждал мэра составить планерку провести «на улицах», когда многие чиновники «закончались» со строительными объектами центра города. «Коммуна» уже рассказывала о том, что работы на этих вельях с многочисленными нарушениями всех существующих норм техники безопасности, грозя в любой момент перейти к трагедии. А решать проблему мэрия будет вести себя соответственно. В своей команде работают единомышленники, и если кто-либо из них не в состоянии справиться со своими служебными обязанностями - будут уволены. В принципе схема руководства городским хозяйством мной уже определена. Акценты в ней, прежде всего, я буду делать на такие отрасли, как общественные приемы граждан, а которых будут работать опытные специалисты, и общественный совет, призванный давать рекомендации главе города. Кстати, одна из них может послужить советом по поводу «приямки» у памятника Славы. Лично я предлагаю ее

КОММУНАЛЬНЫЙ ПОРЯДОК

«срезать», а фонарные столбы перекрасить в зеленый цвет. А что к этому поводу скажет воронежцы?»

При новом главе города появятся и новые структурные подразделения - при каждой районной администрации и в самой мэрии будут функционировать собственные службы безопасности, точь-в-точь как созданные в правоохранительных органах. Только обязанности этой службы заключаются в контроле над чиновничьим аппаратом.

Говоря о следующих выборах мэра, Ковалев заявил, что в силу своего возраста принимать участие в них не собирается. Но за четыре года своей власти приложит максимум усилий для того, чтобы ситуация в городе изменилась к лучшему.

Также Ковалев Александр Ковалев и на многие другие вопросы, заинтересовались мы не только недостроенной ВАСТ, но и практикой мощения центральных улиц города фигурной плиткой, специалистами Чернавского моста и окружающей дорожки, реконструкции старого здания Воронежского драматического театра и многим другим. Ответы были разными и откровенными. Александр Ковалев и на многие другие вопросы, заинтересовались мы не только недостроенной ВАСТ, но и практикой мощения центральных улиц города фигурной плиткой, специалистами Чернавского моста и окружающей дорожки, реконструкции старого здания Воронежского драматического театра и многим другим. Ответы были разными и откровенными.

По поводу недостроенной Воронежской атомной станции теплоснабжения мэр сообщил следующее. Доводит до ума станцию теперь нет смысла. Не только потому, что нет средств, ведь чтобы запустить ее, в городе необходимо построить как минимум четыре «электрокапельных» котельных и осуществить разводку сетей. Возникнет и другая проблема: что делать с поселком Шилово, который строился для энергетиков?

Проблемами строительства окружающей дорожки, Чернавского моста, здания драмтеатра... Ковалев не высказал свое предположение по поводу того, что финансовый вопрос по этим объектам должны решаться сообща как с областной администрацией, так и Москвой. Затронул Ковалев и многие другие проблемы, требующие безотлагательности. Но на все нужно время.

Семья Лестеров из Вантона - самая разговорчивая в Австралии. На четверых - папу, маму и двух дочек - приходится 42 телефонных аппарата. Состоятельный брокер установил по три аппарата в гостиной и салоне, по два - в каждой из шести спален, на кухне, в компьютерной комнате, гараже, по одному - в столовой, кабинете, библиотеке, в каждой из четырех ванн и в каждом из шести туалетов, в холлах на первом и втором этажах, в прихожей, в кладовой, в бассейне. «Бегают не приходится - телефонный аппарат всегда есть под рукой», - хвастается 51-летний Лестер. - Впрочем, их не так уж и много. Я считал - на одного лишьного».

Решив навести порядок Александр Ковалев и с освещением города в темное время суток. Дело в том, что муниципальному предприятию «Воронежгорсвета» на сегодняшний день многие трудовые коллективы федерально-го значения задолжали кругленькую сумму, отдавать которую не собираются ссылаясь на свои трудности. Например, «Воронежэлектромонтаж» задолжал 23 миллиона рублей, Воронежский механический завод - чуть меньше. Поэтому админист-



Смертельный диагноз

Два письма на одну тему

7 октября прошлого года мой отец, Сущков Александр Васильевич, 1947 года рождения, в тяжелом состоянии, с неустановленным диагнозом из дома в селе Девичье был доставлен в Острогожскую районную больницу. Однако вопреки врачебному долгу и святой заповеди «не навреди» его вдруг с неизменной легкостью «отпустили» в заштатную больницу села Коротож. И это несмотря на то, что больной был в крайне критическом состоянии. Через два дня я приехал в эту больницу и обнаружил отца почтено-в и инфекционной палате. Со следами крови он лежал на полу мертвым, и никого из обслуживающего персонала, даже на сестринском посту, не было.

Я узнала, что за все время пребывания отца в больнице никто из медиков его не осматривал, у него не брали никаких анализов, не попытались установить точный диагноз заболевания. Соответственно, не применялось никакого лечения, если не считать того, что медсестра, с ее слов, при обнаружении отца в бессознательном состоянии на полу подложила ему под голову ватный компресс, а в комнате не было никого. Отец умер в больнице, но никто из медиков его не осматривал, у него не брали никаких анализов, не попытались установить точный диагноз заболевания. Соответственно, не применялось никакого лечения, если не считать того, что медсестра, с ее слов, при обнаружении отца в бессознательном состоянии на полу подложила ему под голову ватный компресс, а в комнате не было никого.

Отца же не преследует цели мести нерадивым медикам, но он не вернется с того света, но надо оградить других людей от такого «лечения» и бездумного отношения к больным со стороны медицинского персонала. Настоятельно требу-

юю больному молчали коллектива увольняют тех, кто смел покритиковать его, когда на воронежской станции «скорой помощи» уже два года не прекращается коллективная склока.

О серьезном неблагоприятии в российской медицине свидетельствует факт ежегодного возбуждения 1200 уголовных дел против врачей. Не исключение и Воронежская область. В настоящее время в областном суде идет разбирательство по делу врача областного онкологического диспансера, открытого вымогательского денежную дань у смертельно больных людей. Дальше, как говорится, падают некуда. К сожалению, только при получении огласки неприятного случая руководство медицинской службы начинает валом выяснять корни очередного скандала и давать какие-то оценки происшедшему. Получив первое письмо, мы позвонили в Острогожскую районную больницу к врачу Николаю Шелесту, который признал, что факты, приведенные в письме, соответствуют действительности: «Нашими врачами на всех этапах ведения этого больного были допущены серьезные ошибки. Выводные назначения, лечащий врач Кудряев увялен с работы, комитет по здравоохранению тоже дал оценку слушавшемуся». И так, порок наказан. Но равнодушие врача и его профессиональную неграмотность выговором не исправши. Где они проявятся в следующий раз и по чьей жизни ударят вновь?

Юрий ЕРМАКОВ, соф. корр. «Коммуны», Поворинский район.

Подведены итоги

Смотра-конкурса районов и городов области по подготовке учебных заведений к новому 2002/2001 учебному году

Первое место завоевали Аннинский район с вручением ему Почетной грамоты администрации области и денежной премии в размере 40 тысяч рублей и Ленинский район г.Воронежа с вручением Почетной грамоты администрации области и денежной премии в размере 25 тысяч рублей.

Второе место в смотре-конкурсе занял Лискинский район. Он получил Почетную грамоту администрации области и денежную премию в размере 25 тысяч рублей.

Третье место в списке победителей занимает Кантемировский район. Ему вручена Почетная грамота администрации области и денежная премия в размере 15 тысяч рублей.

Кроме того, за хорошие результаты почетными грамотами награждены Россошанский и Таловский районы, а главами местного самоуправления В.М.Григориным и В.В.Ивановым объявлены благодарности.

Сергей КРОЙЧИК.

Добрая весть

Соседи газом поделились

В одно из самых отдаленных сел Поворинского района и самых восточных Воронежской области Каменку - пришел природный газ из магистрального газопровода Уренгой - Новопосков. Для этого пришлось проложить межпоселковый отвод от Волжского, где голубое топливо уже было с начала 90-х. Проектирование, строительство его, разводку по Каменке и последующее обслуживание взяло на себя областное управление газораздачи Саратовской области.

Его начальник Михаил Ктучев поспешно во время торжества в селе причины, по которым саратовцы решили сделать столь благополучный шаг. И одна из них - добрые личные отношения с главой администрации Поворинского района Анатолием Казарьевым и председателем местной сельхозартели «Восток» Сергеем Яковлевым. Не будь их, разумеемся, не стало бы управление из соседней области строить газопровод, по существу, в рассрочку, под деньги, которые администрация обязана отдать лишь с урожая 2001 года. И не загли бы на стыке выемки обитатели первых пяти домов плитки и котлы, работающие на природном газе.

Гости из двух областей, и, прежде всего, каменцы побывали у счастливичиков и убедились, что газ подается бесперебойно, что тепло, уютно стало и домам. Теперь дело за аккумуляцией средств остального населения, которое желает и себе очевидное благо цивилизации.

Кстати будет сказать, что подана природного газа в Каменку - не единственное событие подобного рода в Поворинском районе в ушедшем году. Темы газификации здесь достаточно много. В частности, газопровод от Самодуровского поселка нитка по восточной стороне райцентра, продолжившая работы в селе Рождественском. При этом привлеклись средства как индустриальных, так и сельских предприятий.

В планах поворинцев уже в 2001г. дотунуть природный газ до Песок - самого крупного села района.

Юрий ЕРМАКОВ, соф. корр. «Коммуны», Поворинский район.

Озон не единственное, что остается в силе

Глава администрации Воронежской области Владимир Кулаков встретился с президентом профессионального футбольного клуба «Факел». С этого и началась беседа нашего корреспондента с Юрием БАТИЩЕВЫМ.

- Юрий Михайлович, речь, наверное, шла о развитии футбола в Воронежской области, а как раз акценты вы не ставляли?

- Нет, конкретные мы не касались, конкретные отложили до следующей встречи, которую, кстати, намерены провести в ближайшие дни. Тут вот что надо подчеркнуть. Вашего губернатора находимся, по сути, в нейтралитете, подбирая команду, с которой мы предостерегаем четыре года руководит Богачиным (Центральный-Черезземельный край). Да, есть еще та закладка, опыт служебной структуры ФСБ, но новая должность по определению являясь переводит все предыдущее. И вот он не дожидаясь, когда «Факел» вернется со сборов на Кипре, не утомляя болельщиков ожиданием, находит время для футбола - это по-государственному, я вам доложу. Выборы поздне, теперь начинается нелегкая работа. И именно в этот момент перед ПКФ Владимир Григорьевичем в устной форме, вполне соответствующим устремлениям клуба.

- И как они?

- Губернатор подчеркнул социальную значимость игры в современных условиях российской экономики. Распространен о «Факеле» - в каком состоянии находится игроки, кто покинул команду, кто пришел, поощбал что новая администрация будет поддерживать клуб на всех уровнях. Сказал, чтобы в объявлении, десятом чемпионате страны сыграли еще лучше, еще больше порадовали своих поклонников.

Значит, Кулаков в курсе ваших дел? - Более того, когда я назвал фамилии покинувших «Факел» Юминуев, Гришин, Кулаков проинформировал, что Гришин хороший игрок... Так что нет сомнений в компетенности нового губернатора по футбольным вопросам. Юрий Михайлович, а теперь уточните для болельщиков, подумались ли «Коммуны» в 2001 году, - кто ушел из «Факела», кого рассматриваете в качестве новичков?

12 января 2001 года

ОРТ
Уважаемые телезрители! Наш канал приносит вам свои извещения по расписанию...

16.30 "На грани" (180 секунд)
17.00 Мультипликация
17.30 "Вос в яготар", Телемост

12.00 Сегодняя
12.30 "Вос в яготар",
13.00 "На грани в яготар",
13.30 "Вос в яготар", Телемост

9.00 Новости
9.10 КИНОТЕАТР ТВ-6. "Шадрин"
11.00 "Вос в яготар",
11.30 "Вос в яготар", Телемост

23.25 "Сегодняя"
23.30 "Сегодняя"
23.35 "Сегодняя"
23.40 "Сегодняя"
23.45 "Сегодняя"

18.30 "МОЛОДЕЖНИК", Телемост
18.30 КОМЕДИЯ НА СТС. "ЧАРЬЗ В ОТВЕТЕ"

ОРТ
Уважаемые телезрители! Наш канал приносит вам свои извещения по расписанию...

15.20 "Витрина"
15.55, 1.40 "Автосалон"
16.00 "Жизнь в радости"
16.05 "Триумф-2001"

6.05 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ
6.45 ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ
7.00 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ
15.30 "Плюс", Телемост (США)
15.35 Мультипликация

8.00 "Благая весть". Реализация программы
8.05 "Благая весть", Реализация программы
8.10 "Благая весть", Реализация программы

23.25 "Сегодняя"
23.30 "Сегодняя"
23.35 "Сегодняя"
23.40 "Сегодняя"
23.45 "Сегодняя"

18.30 "МОЛОДЕЖНИК", Телемост
18.30 КОМЕДИЯ НА СТС. "ЧАРЬЗ В ОТВЕТЕ"

ОРТ
Уважаемые телезрители! Наш канал приносит вам свои извещения по расписанию...

15.20 "Витрина"
15.55, 1.40 "Автосалон"
16.00 "Жизнь в радости"
16.05 "Триумф-2001"

6.05 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ
6.45 ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ
7.00 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ
15.30 "Плюс", Телемост (США)
15.35 Мультипликация

8.00 "Благая весть". Реализация программы
8.05 "Благая весть", Реализация программы
8.10 "Благая весть", Реализация программы

23.25 "Сегодняя"
23.30 "Сегодняя"
23.35 "Сегодняя"
23.40 "Сегодняя"
23.45 "Сегодняя"

18.30 "МОЛОДЕЖНИК", Телемост
18.30 КОМЕДИЯ НА СТС. "ЧАРЬЗ В ОТВЕТЕ"

ОРТ
Уважаемые телезрители! Наш канал приносит вам свои извещения по расписанию...

15.20 "Витрина"
15.55, 1.40 "Автосалон"
16.00 "Жизнь в радости"
16.05 "Триумф-2001"

6.05 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ
6.45 ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ
7.00 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ
15.30 "Плюс", Телемост (США)
15.35 Мультипликация

8.00 "Благая весть". Реализация программы
8.05 "Благая весть", Реализация программы
8.10 "Благая весть", Реализация программы

23.25 "Сегодняя"
23.30 "Сегодняя"
23.35 "Сегодняя"
23.40 "Сегодняя"
23.45 "Сегодняя"

18.30 "МОЛОДЕЖНИК", Телемост
18.30 КОМЕДИЯ НА СТС. "ЧАРЬЗ В ОТВЕТЕ"

ОРТ
Уважаемые телезрители! Наш канал приносит вам свои извещения по расписанию...

15.20 "Витрина"
15.55, 1.40 "Автосалон"
16.00 "Жизнь в радости"
16.05 "Триумф-2001"

6.05 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ
6.45 ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ
7.00 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ
15.30 "Плюс", Телемост (США)
15.35 Мультипликация

8.00 "Благая весть". Реализация программы
8.05 "Благая весть", Реализация программы
8.10 "Благая весть", Реализация программы

23.25 "Сегодняя"
23.30 "Сегодняя"
23.35 "Сегодняя"
23.40 "Сегодняя"
23.45 "Сегодняя"

18.30 "МОЛОДЕЖНИК", Телемост
18.30 КОМЕДИЯ НА СТС. "ЧАРЬЗ В ОТВЕТЕ"

ОРТ
Уважаемые телезрители! Наш канал приносит вам свои извещения по расписанию...

15.20 "Витрина"
15.55, 1.40 "Автосалон"
16.00 "Жизнь в радости"
16.05 "Триумф-2001"

6.05 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ
6.45 ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ
7.00 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ
15.30 "Плюс", Телемост (США)
15.35 Мультипликация

8.00 "Благая весть". Реализация программы
8.05 "Благая весть", Реализация программы
8.10 "Благая весть", Реализация программы

23.25 "Сегодняя"
23.30 "Сегодняя"
23.35 "Сегодняя"
23.40 "Сегодняя"
23.45 "Сегодняя"

18.30 "МОЛОДЕЖНИК", Телемост
18.30 КОМЕДИЯ НА СТС. "ЧАРЬЗ В ОТВЕТЕ"

ОРТ
Уважаемые телезрители! Наш канал приносит вам свои извещения по расписанию...

15.20 "Витрина"
15.55, 1.40 "Автосалон"
16.00 "Жизнь в радости"
16.05 "Триумф-2001"

6.05 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ
6.45 ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ
7.00 ДЕНЬ ЗА ДНЕМ
15.30 "Плюс", Телемост (США)
15.35 Мультипликация

8.00 "Благая весть". Реализация программы
8.05 "Благая весть", Реализация программы
8.10 "Благая весть", Реализация программы

23.25 "Сегодняя"
23.30 "Сегодняя"
23.35 "Сегодняя"
23.40 "Сегодняя"
23.45 "Сегодняя"

18.30 "МОЛОДЕЖНИК", Телемост
18.30 КОМЕДИЯ НА СТС. "ЧАРЬЗ В ОТВЕТЕ"

Лозунг с единстве...

(Окончание. Начало на 2-й стр.)

В Воронеж будет первым номером, а ЦСКА или «Динамо» куда ни едда не попал перед самым отлетом на Кипр, его место в списке не гарантировал. Примерно та же ситуация с Александром в чемпионате «Сова» по три, если не по четыре, кандидата на каждое место.

- А Сергей где, его в списках тренирующихся на Кипре я тоже не увидел?

- Ему предстоит операция на локтевых суставах. На Кипре на такое же место в команде (левый фланг полузащиты) рассматривают Ермаков и Ковалюк из лвовских «Карпата», а третьим кандидатом на место первого полузащитника (кроме Давыдова и Захарова) - Гайдамак из Молдовы. Вобщем, если в «Факеле» на каждую позицию претендуют по три человека, а в старте чемпионата страны, намеченного на 10 марта, должно остаться по два. То есть конкуренция очень высокая, что, конечно же, скажется на плодотворности подготовительного периода.

И Гараса вроде бы «Локомотив» отозвал?

- С Гарасом ситуация такая. Он уехал в Москву, тренер железнодорожников Юрий Симон пообщался с ним, понял, что Олег пока никому не пригодится. Тамшейской травой в форму, пролил с ним контракт еще в два года и отпустил в «Факел», потому что парню нужна игровая практика. Поверьте, в этом случае Гараса никто не забудет. И физические его кондиции, и морально-психологические постепенно приходят в соответствие.

Еще мелькнули фамилии, о которых перед отъездом на Кипр не было речи, - Лысок, Кулев, Ланко...

- Ланко - партнер Болтушевца по белорусской «Белшина», нападающий. Лысок - кишиневец, ЦСА, его позиция - под нападающим. Кулев на рекордном уровне работавший в «Факеле» Леонид Прибыловский - молодой, честливый полузащитник, выступающий за «Сова» (МКМ). Вот, в принципе, все фамилии на сегодняшний день. Естественно, кто-то еще появится в поле зрения Валерия Ненцова, но и перечисленные способны существенно усилить игру «Факела» в новом сезоне. Главное, на что мы их всех ориентируем, - создание коллектива единомышленников. Ведь только дружная и слаженная команда способна замахнуться на высокие результаты.

Теперь перейдем к вопросу, без решения которого улучшить результаты невозможно, - это о ближайшем резерве «Факела», как обстоят дела со стадионами, на поле которого команда мастеров будет принимать соперников?

- Проблема местного резерва актуальна еще и по той причине, что с этого сезона дублирующей составы команд мастеров будут играть на стадионах чемпионатов страны. То есть расходы клуба увеличатся в два раза, хлопот с поездками опять же появится в два раза больше. Это не значит, что мы не готовы к новым условиям проведения чемпионата страны. У нас есть наработки по всем направлениям, но нужна и помощь властей, в этом случае городские Денег мы не просим, однако дайте возможность их зарабатывать самим. Деньги нужны для развития инфраструктуры всего клуба. Под словом «инфраструктура» мы понимаем, как зарплата и где, необходима лишь воля властей оказать нам содействие. Не на конкурсной основе решать вопросы о выделении земельных участков.

Теперь скажем в области четырех филиалов, допустим, в Лисском, Бутурлинском, Россошском образуются «кусты» на местах, до которых с главами местных администраций, и - пожалуй, это не только городские мальчишки, но и таланты тоже хватает, а одним из путей их привлечения к футболу, как возможность приобщиться к полюсному футболу. Клуб берет на себя обеспечение детей формой, создает некую бригаду специалистов, в обязанности которых вменяются локальные тренеры по методике обучения. Эту идею давно вынашивает президент Ассоциации «Черноземье» Руслан Ходяков и председатель городской Федерации футбола Борис Черныш. В ней заложены здоровые зерна, которым надо дать прорасти. Но на все нужны деньги, которые пока не хватает, а одна из форм их зарабатывания - передать на баланс клуба Центральной стадион профсоюзной. При прежней администрации этого сделать не удалось, но при нынешней на баланс клуба Центральной стадион профсоюзной. При прежней администрации этого сделать не удалось, но при нынешней на баланс клуба Центральной стадион профсоюзной.

- Давайте вернемся к вашей встрече с новым губернатором. Лучше играть, как радостно в Болшевском, или в этом сезоне - так а пока лейтмотивом вашей беседы.

- Конкретную задачу администрации области перед «Факелем» не ставили. Безусловно, он будет на порядок выше, чем в прошлом году, но о ней разговор впереди. Важна значительная позиция нового губернатора в области футбола. Если губернатор области, и она, как видите, адекватна нашим условиям. Так что лозунг «Пока едины - мы непобедимы» не снимается с повестки дня, остается главной дилеммой сильнейших, властных структур города и области, ну и профессионально-футбольного клуба.

Ведь беседа Юрий КОДЕНЦЕВ.

ООО «СОЮЗКОМПЛЕКТ» - действительный член Ассоциации металлопрокатчиков

РЕАЛИЗУЕТ СО СКАЛА В ВОРОНЕЖЕ

АРМАТУРА: А3, А4, А5, А6, А7, А8, А9, А10, А11, А12, А13, А14, А15, А16, А17, А18, А19, А20, А21, А22, А23, А24, А25, А26, А27, А28, А29, А30, А31, А32, А33, А34, А35, А36, А37, А38, А39, А40, А41, А42, А43, А44, А45, А46, А47, А48, А49, А50, А51, А52, А53, А54, А55, А56, А57, А58, А59, А60, А61, А62, А63, А64, А65, А66, А67, А68, А69, А70, А71, А72, А73, А74, А75, А76, А77, А78, А79, А80, А81, А82, А83, А84, А85, А86, А87, А88, А89, А90, А91, А92, А93, А94, А95, А96, А97, А98, А99, А100, А101, А102, А103, А104, А105, А106, А107, А108, А109, А110, А111, А112, А113, А114, А115, А116, А117, А118, А119, А120, А121, А122, А123, А124, А125, А126, А127, А128, А129, А130, А131, А132, А133, А134, А135, А136, А137, А138, А139, А140, А141, А142, А143, А144, А145, А146, А147, А148, А149, А150, А151, А152, А153, А154, А155, А156, А157, А158, А159, А160, А161, А162, А163, А164, А165, А166, А167, А168, А169, А170, А171, А172, А173, А174, А175, А176, А177, А178, А179, А180, А181, А182, А183, А184, А185, А186, А187, А188, А189, А190, А191, А192, А193, А194, А195, А196, А197, А198, А199, А200, А201, А202, А203, А204, А205, А206, А207, А208, А209, А210, А211, А212, А213, А214, А215, А216, А217, А218, А219, А220, А221, А222, А223, А224, А225, А226, А227, А228, А229, А230, А231, А232, А233, А234, А235, А236, А237, А238, А239, А240, А241, А242, А243, А244, А245, А246, А247, А248, А249, А250, А251, А252, А253, А254, А255, А256, А257, А258, А259, А260, А261, А262, А263, А264, А265, А266, А267, А268, А269, А270, А271, А272, А273, А274, А275, А276, А277, А278, А279, А280, А281, А282, А283, А284, А285, А286, А287, А288, А289, А290, А291, А292, А293, А294, А295, А296, А297, А298, А299, А300, А301, А302, А303, А304, А305, А306, А307, А308, А309, А310, А311, А312, А313, А314, А315, А316, А317, А318, А319, А320, А321, А322, А323, А324, А325, А326, А327, А328, А329, А330, А331, А332, А333, А334, А335, А336, А337, А338, А339, А340, А341, А342, А343, А344, А345, А346, А347, А348, А349, А350, А351, А352, А353, А354, А355, А356, А357, А358, А359, А360, А361, А362, А363, А364, А365, А366, А367, А368, А369, А370, А371, А372, А373, А374, А375, А376, А377, А378, А379, А380, А381, А382, А383, А384, А385, А386, А387, А388, А389, А390, А391, А392, А393, А394, А395, А396, А397, А398, А399, А400, А401, А402, А403, А404, А405, А406, А407, А408, А409, А410, А411, А412, А413, А414, А415, А416, А417, А418, А419, А420, А421, А422, А423, А424, А425, А426, А427, А428, А429, А430, А431, А432, А433, А434, А435, А436, А437, А438, А439, А440, А441, А442, А443, А444, А445, А446, А447, А448, А449, А450, А451, А452, А453, А454, А455, А456, А457, А458, А459, А460, А461, А462, А463, А464, А465, А466, А467, А468, А469, А470, А471, А472, А473, А474, А475, А476, А477, А478, А479, А480, А481, А482, А483, А484, А485, А486, А487, А488, А489, А490, А491, А492, А493, А494, А495, А496, А497, А498, А499, А500, А501, А502, А503, А504, А505, А506, А507, А508, А509, А510, А511, А512, А513, А514, А515, А516, А517, А518, А519, А520, А521, А522, А523, А524, А525, А526, А527, А528, А529, А530, А531, А532, А533, А534, А535, А536, А537, А538, А539, А540, А541, А542, А543, А544, А545, А546, А547, А548, А549, А550, А551, А552, А553, А554, А555, А556, А557, А558, А559, А560, А561, А562, А563, А564, А565, А566, А567, А568, А569, А570, А571, А572, А573, А574, А575, А576, А577, А578, А579, А580, А581, А582, А583, А584, А585, А586, А587, А588, А589, А590, А591, А592, А593, А594, А595, А596, А597, А598, А599, А600, А601, А602, А603, А604, А605, А606, А607, А608, А609, А610, А611, А612, А613, А614, А615, А616, А617, А618, А619, А620, А621, А622, А623, А624, А625, А626, А627, А628, А629, А630, А631, А632, А633, А634, А635, А636, А637, А638, А639, А640, А641, А642, А643, А644, А645, А646, А647, А648, А649, А650, А651, А652, А653, А654, А655, А656, А657, А658, А659, А660, А661, А662, А663, А664, А665, А666, А667, А668, А669, А670, А671, А672, А673, А674, А675, А676, А677, А678, А679, А680, А681, А682, А683, А684, А685, А686, А687, А688, А689, А690, А691, А692, А693, А694, А695, А696, А697, А698, А699, А700, А701, А702, А703, А704, А705, А706, А707, А708, А709, А710, А711, А712, А713, А714, А715, А716, А717, А718, А719, А720, А721, А722, А723, А724, А725, А726, А727, А728, А729, А730, А731, А732, А733, А734, А735, А736, А737, А738, А739, А740, А741, А742, А743, А744, А745, А746, А747, А748, А749, А750, А751, А752, А753, А754, А755, А756, А757, А758, А759, А760, А761, А762, А763, А764, А765, А766, А767, А768, А769, А770, А771, А772, А773, А774, А775, А776, А777, А778, А779, А780, А781, А782, А783, А784, А785, А786, А787, А788, А789, А790, А791, А792, А793, А794, А795, А796, А797, А798, А799, А800, А801, А802, А803, А804, А805, А806, А807, А808, А809, А810, А811, А812, А813, А814, А815, А816, А817, А818, А819, А820, А821, А822, А823, А824, А825, А826, А827, А828, А829, А830, А831, А832, А833, А834, А835, А836, А837, А838, А839, А840, А841, А842, А843, А844, А845, А846, А847, А848, А849, А850, А851, А852, А853, А854, А855, А856, А857, А858, А859, А860, А861, А862, А863, А864, А865, А866, А867, А868, А869, А870, А871, А872, А873, А874, А875, А876, А877, А878, А879, А880, А881, А882, А883, А884, А885, А886, А887, А888, А889, А890, А891, А892, А893, А894, А895, А896, А897, А898, А899, А900, А901, А902, А903, А904, А905, А906, А907, А908, А909, А910, А911, А912, А913, А914, А915, А916, А917, А918, А919, А920, А921, А922, А923, А924, А925, А926, А927, А928, А929, А930, А931, А932, А933, А934, А935, А936, А937, А938, А939, А940, А941, А942, А943, А944, А945, А946, А947, А948, А949, А950, А951, А952, А953, А954, А955, А956, А957, А958, А959, А960, А961, А962, А963, А964, А965, А966, А967, А968, А969, А970, А971, А972, А973, А974, А975, А976, А977, А978, А979, А980, А981, А982, А983, А984, А985, А986, А987, А988, А989, А990, А991, А992, А993, А994, А995, А996, А997, А998, А999, А1000, А1001, А1002, А1003, А1004, А1005, А1006, А1007, А1008, А1009, А1010, А1011, А1012, А1013, А1014, А1015, А1016, А1017, А1018, А1019, А1020, А1021, А1022, А1023, А1024, А1025, А1026, А1027, А1028, А1029, А1030, А1031, А1032, А1033, А1034, А1035, А1036, А1037, А1038, А1039, А1040, А1041, А1042, А1043, А1044, А1045, А1046, А1047, А1048, А1049, А1050, А1051, А1052, А1053, А1054, А1055, А1056, А1057, А1058, А1059, А1060, А1061, А1062, А1063, А1064, А1065, А1066, А1067, А1068, А1069, А1070, А1071, А1072, А1073, А1074, А1075, А1076, А1077, А1078, А1079, А1080, А1081, А1082, А1083, А1084, А1085, А1086, А1087, А1088, А1089, А1090, А1091, А1092, А1093, А1094, А1095, А1096, А1097, А1098, А1099, А1100, А1101, А1102, А1103, А1104, А1105, А1106, А1107, А1108, А1109, А1110, А1111, А1112, А1113, А1114, А1115, А1116, А1117, А1118, А1119, А1120, А1121, А1122, А1123, А1124, А1125, А1126, А1127, А1128, А1129, А1130, А1131, А1132, А1133, А1134, А1135, А1136, А1137, А1138, А1139, А1140, А1141, А1142, А1143, А1144, А1145, А1146, А1147, А1148, А1149, А1150, А1151, А1152, А1153, А1154, А1155, А1156, А1157, А1158, А1159, А1160, А1161, А1162, А1163, А1164, А1165, А1166, А1167, А1168, А1169, А1170, А1171, А1172, А1173, А1174, А1175, А1176, А1177, А1178, А1179, А1180, А1181, А1182, А1183, А1184, А1185, А1186, А1187, А1188, А1189, А1190, А1191, А1192, А1193, А1194, А1195, А1196, А1197, А1198, А1199, А1200, А1201, А1202, А1203, А1204, А1205, А1206, А1207, А1208, А1209, А1210, А1211, А1212, А1213, А1214, А1215, А1216, А1217, А1218, А1219, А1220, А1221, А1222, А1223, А1224, А1225, А1226, А1227, А1228, А1229, А1230, А1231, А1232, А1233, А1234, А1235, А1236, А1237, А1238, А1239, А1240, А1241, А1242, А1243, А1244, А1245, А1246, А1247, А1248, А1249, А1250, А1251, А1252, А1253, А1254, А1255, А1256, А1257, А1258, А1259, А1260, А1261, А1262, А1263, А1264, А1265, А1266, А1267, А1268, А1269, А1270, А1271, А1272, А1273, А1274, А1275, А1276, А1277, А1278, А1279, А1280, А1281, А1282, А1283, А1284, А1285, А1286, А1287, А1288, А1289, А1290, А1291, А1292, А1293, А1294, А1295, А1296, А1297, А1298, А1299, А1300, А1301, А1302, А1303, А1304, А1305, А1306, А1307, А1308, А1309, А1310, А1311, А1312, А1313, А1314, А1315, А1316, А1317, А1318, А1319, А1320, А1321, А1322, А1323, А1324, А1325, А1326, А1327, А1328, А1329, А1330, А1331, А1332, А1333, А1334, А1335, А1336, А1337, А1338, А1339, А1340, А1341, А1342, А1343, А1344, А1345, А1346, А1347, А1348, А1349, А1350, А1351, А1352, А1353, А1354, А1355, А1356, А1357, А1358, А1359, А1360, А1361, А1362, А1363, А1364, А1365, А1366, А1367, А1368, А1369, А1370, А1371, А1372, А1373, А1374, А1375, А1376, А1377, А1378, А1379, А1380, А1381, А1382, А1383, А1384, А1385, А1386, А1387, А1388, А1389, А1390, А1391, А1392, А1393, А1394, А1395, А1396, А1397, А1398, А1399, А1400, А1401, А1402, А1403, А1404, А1405, А1406, А1407, А1408, А1409, А1410, А1411, А1412, А1413, А1414, А1415, А1416, А1417, А1418, А1419, А1420, А1421, А1422, А1423, А1424, А1425, А1426, А1427, А1428, А1429, А1430, А1431, А1432, А1433, А1434, А1435, А1436, А1437, А1438, А1439, А1440, А1441, А1442, А1443, А1444, А1445, А1446, А1447, А1448, А1449, А1450, А1451, А1452, А1453, А1454, А1455, А1456, А1457, А1458, А1459, А1460, А1461, А1462, А1463, А1464, А1465, А1466, А1467, А1468, А1469, А1470, А1471, А1472, А1473, А1474, А1475, А1476, А1477, А1478, А1479, А1480, А1481, А1482, А1483, А1484, А1485, А1486, А1487, А1488, А1489, А1490, А1491, А1492, А1493, А1494, А1495, А1496, А1497, А1498, А1499, А1500, А1501, А1502, А1503, А1504, А1505, А1506, А1507, А1508, А1509, А1510, А1511, А1512, А1513, А1514, А1515, А1516, А1517, А1518, А1519, А1520, А1521, А1522, А1523, А1524, А1525, А1526, А1527, А1528, А1529, А1530, А1531, А1532, А1533, А1534, А1535, А1536, А1537, А1538, А1539, А1540, А1541, А1542, А1543, А1544, А1545, А1546, А1547, А1548, А1549, А1550, А1551, А1552, А1553, А1554, А1555, А1556, А1557, А1558, А1559, А1560, А1561, А1562, А1563, А1564, А1565, А1566, А1567, А1568, А1569, А1570, А1571, А1572, А1573, А1574, А1575, А1576, А1577, А1578, А1579, А1580, А1581, А1582, А1583, А1584, А1585, А1586, А1587, А1588, А1589, А1590, А1591, А1592, А1593, А1594, А1595, А1596, А1597, А1598, А1599, А1600, А1601, А1602, А1603, А1604, А1605, А1606, А1607, А1608, А1609, А1610, А1611, А1612, А1613, А1614, А1615, А1616, А1617, А1618, А1619, А1620, А1621, А1622, А1623, А1624, А1625, А1626, А1627, А1628, А1629, А1630, А1631, А1632, А1633, А1634, А1635, А1636, А1637, А1638, А1639, А1640, А1641, А1642, А1643, А1644, А1645, А1646, А1647, А1648, А1649, А1650, А1651, А1652, А1653, А1654, А1655, А1656, А1657, А1658, А1659, А1660, А1661, А1662, А1663, А1664, А1665, А1666, А1667, А1668, А1669, А1670, А1671, А1672, А1673, А1674, А1675, А1676, А1677, А1678, А1679, А1680, А1681, А1682, А1683, А1684, А1685, А1686, А1687, А1688, А1689, А1690, А1691, А1692, А1693, А1694, А1695, А1696, А1697, А1698, А1699, А1700, А1701, А1702, А1703, А1704, А1705, А1706, А1707, А1708, А1709, А1710, А1711, А1712, А1713, А1714, А1715, А1716, А1717, А1718, А1719, А1720, А1721, А1722, А1723, А1724, А1725, А1726, А1727, А1728, А1729, А1730, А1731, А1732, А1733, А1734, А1735, А1736, А1737, А1738, А1739, А1740, А1741, А1742, А1743, А1744, А1745, А1746, А1747, А1748, А1749, А1750, А1751, А1752, А1753, А1754, А1755, А1756, А1757, А1758, А1759, А1760, А1761, А1762, А1763, А1764, А1765, А1766, А1767, А1768, А1769, А1770, А1771, А1772, А1773, А1774, А1775, А1776, А1777, А1778, А1779, А1780, А1781, А1782, А1783, А1784, А1785, А1786, А1787, А1788, А1789, А1790, А1791, А1792, А1793, А1794, А1795, А1796, А1797, А1798, А1799, А1800, А1801, А1802, А1803, А1804, А1805, А1806, А1807, А1808, А1809, А1810, А1811, А1812, А1813, А1814, А1815, А1816, А1817, А1818, А1819, А1820, А1821, А1822, А1823, А1824, А1825, А1826, А1827, А1828, А1829, А1830, А1831, А1832, А1833, А1834, А1835, А1836, А1837, А1838, А1839, А1840, А1841, А1842, А1843, А1844, А1845, А1846, А1847, А1848, А1849, А1850, А1851, А1852, А1853, А1854, А1855, А1856, А1857, А1858, А1859, А1860, А1861, А1862, А1863, А1864, А1865, А1866, А1867, А1868, А1869, А1870, А1871, А1872, А1873, А1874, А1875, А1876, А1877, А1878, А1879, А1880, А1881, А1882, А1883, А1884, А1885, А1886, А1887, А1888, А1889, А1890, А1891, А1892, А1893, А1894, А1895, А1896, А1897, А1898, А1899, А1900, А1901, А1902, А1903, А1904, А1905, А1906, А1907, А1908, А1909, А1910, А1911, А1912, А1913, А1914, А1915, А1916, А1917, А1918, А1919, А1920, А1921, А1922, А1923, А1924, А1925, А1926, А1927, А1928, А1929, А1930, А1931, А1932, А1933, А1934, А1935, А1936, А1937, А1938, А1939, А1940, А1941, А1942, А1943, А1944, А1945, А1946, А1947, А1948, А1949, А1950, А1951, А1952, А1953, А1954, А1955, А1956, А1957, А1958, А1959, А1960, А1961, А1962, А1963, А1964, А1965